



Ученики 10 класса Тергиев Константин и Цақров Давид



Нормативы ГТПО — это комплекс тестов на силу, скорость, гибкость и выносливость. Соревнования делятся на несколько ступеней — в зависимости от возраста и пола участников. Шесты значительно отличаются между собой, потому что в зависимости от возраста наши способности существенно отличаются. ГТПО можно сдавать с 6 лет и до бесконечности: верхнего предела не существует.



Учитель по технологии Дзгоев С.А и ученик 10 класса Цақров Давид

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа имени К.Х.Карсанова МБОУ СОШ № 8

Школьная ГАЗЕТА ПЕРЕМЕНА
ЮЖНОГО выпуск № 5 январь 2024г

Был проведен школьный этап
ГТПО



Обучающиеся МБОУ СОШ № 8 10 класс

"Театр для души" показал свою работу, представив свою сценку "Новогодние традиции" и сказку "Как Иван Царевич выдавал замуж свою дочь". Участниками стали учащиеся 6-ых классов: Бурова Дарина, Хосрова Аманда, Болтнев Георгий, Григорян Диана, Гергиева Кира, Хадаев Владимир, Годжиева Кира, Степанова Альбина, Хинчагова Амина.



Наши юные артисты выступили прекрасно. Получилось интересно и ярко. Каждый из учеников вложил всю душу в игру. Судя по аплодисментам, зрители остались довольны. Думаю, что это вселит во всех нас ещё больше уверенности, и мы продолжим нашу работу с ещё большим интересом.

В рамках акции "Вся правда об электронных сигаретах" была проведена лекция со старшеклассниками обучающегося Муниципального бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа имени К.Х.Карсанова МБОУ СОШ № 8

Провели лекцию Герасименко Милана и Салатова Елизавета, студентки 3 курса педиатрического факультета СОГМА.



В Нальчике состоялась первенство СКФО по греко-римской борьбе среди юношей успешно выступил обучавшиеся

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа имени К.Х.Карсанова МБОУ СОШ № 8 Гаглов Хетаг



Как хорошо, что есть театр!
Он был и будет с нами вечно.
Всегда готовый утверждать:
Всё, что на свете, человечно.
Здесь всё прекрасно - жесты маски,

костюмы, музыка, игра.
Здесь оживают наши сказки
И с ними светлый мир добра."





Ученица 6 класса Хугаева Амина



«Свеча памяти» "900" указывали свечи. Ровно столько дней прожили жители Ленинграда под натиском врагов, столько дней выживали и хранили надежду в сердце, а главное сражались ежедневно, пытаясь сохранить все лучшие человеческие качества.

Кинолекторий «Блокада Ленинграда глазами детей» Дети блокады. Разные истории... Разные судьбы...

Эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти. Последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось никогда.



27 января — особая дата в истории нашей страны. В этот день, в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

В МБОУ СОШ 8 были проведены мероприятия посвященный этой трагической, полной боли и надежды дате.

«Блокадный хлеб»- это символ надежды на завтрашний день, который навечно остался в памяти ленинградцев, переживших суровые годы блокады.

«Блокадная ласточка» стала символом надежды на лучшее, на скорую встречу с близкими. Война. Блокада. Никаких средств связи. Люди ждали благих вестей с фронта. Нужно было искать средства связи с огромной страной, несмотря на то, что они были полностью отрезаны от нее.





В МБОУ СОШ № 8 им. К.Х. Карсанова прошла традиционная церемония поднятия флага РФ и исполнение гимна РФ.

Тема «Разговора о важном» была посвящена «Союзникам России».

Взаимоотношения России с иностранными государствами и влиятельными международными организациями — важная составляющая внешней политики РФ.

Вместе с педагогами обучающиеся обсудили тему взаимной поддержки, которая помогает государствам повышать уровень жизни своих граждан, развивать торговлю и экономику, обмениваться знаниями и опытом в различных сферах жизни общества.

Союзники России – это страны и люди, с которыми у нас общие ценности, цели и мировоззрение, а также совместная деятельность.



В конкурсе «Мой край моя святыня» участвовал обучающийся МБОУ СОШ № 8 Пкаченко Максим



Проект "Семья-хранительница традиций" 1 место получил Пкаченко Максим

